

『一般計量士・環境計量士 国家試験問題 解答と解説 3. 法規・管理(第68回～第70回)』第1刷(正誤表)

このたびは本書をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
 本書には下記のような誤りがありました。ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
28	上から8行目	…ており, 5 の記述の…	…ており, 4 の記述の…
44	下から7行目	…は特定市町村の 町 に…	…は特定市町村の 長 に…
54	下から10行目	…の物象の状態の 令 で…	…の物象の状態の 量 で…
101	上から8行目 (題意の2行目)	…に関する 既定 の理解度…	…に関する 規定 の理解度…